

在突发事件时期制售假药劣药将被从重处罚

针对有境外媒体报道说“中国是假药出口大国”，国家食品药品监督管理局副局长边振甲26日予以驳斥。他表示，中国政府历来高度重视打击假药，中国生产药品的企业有4708家，合法的药品生产企业生产药品都是很规范的。

26日，中国最高人民法院和最高人民检察院共同发布了《关于办理生产、销售假药、劣药刑事案件具体应用法律若干问题的解释》，规定了生产、销售假药的认定标准；明确了医疗机构实施销售假药、劣药的定性处理；明确了以生产、销售假药、劣药犯罪共犯论处的行为；作出了关于竞合犯罪的规定和对特定时期生产、销售特定假药行为从重处罚的规定等。为严厉打击医疗机构违法行为提供了法律依据。

值得注意的是，《解释》中明确规定，在自然灾害、事故灾难、公共卫生事件、社会安全事件等突发事件发生时期，生产、销售用于应对突发事件药品的假药、劣药的，依法从重处罚。《解释》中还明确规定，医疗机构知道或应当知道是假药而使用或者销售，符合司法解释第一条或者第二条规定标准，即“足以危害人体健康”或“对人体健康造成严重危害”的，将以销售假药罪追究刑事责任。医疗机构知道或者应当知道是劣药而使用或者销售，符合司法解释第三条规定标准，即“对人体健康造成严重危害”或“后果特别严重”的，将以销售劣药罪追究刑事责任。

据新华社电

“杭州飙车案”追踪

死者被跑车撞出37.3米

杭州市检察院25日表示，杭州市公安机关移送审查起诉的“5·7”交通肇事案，目前检察机关正在依法审查之中。死者父亲从交警部门获悉，死者谭卓被跑车撞出去37.3米。据警方介绍，事发路段当时的限速是每小时50公里。死者父亲在看过车祸现场的监控录像后，对肇事者胡斌的父母说：“你们怎么教育儿子的，你们的儿子真是畜生。我儿子150多斤，身高有1.76米，竟被撞出去这么远！”

据《燕赵都市报》

湖南株洲全线爆破拆除曾坍塌的红旗路高架桥

鉴于发生大面积坍塌事故酿成严重人员伤亡的红旗路高架桥已经陷入“高危”状态，湖南省株洲市建设局、公安局26日联合发布公告，定于27日11时30分，对这座全长超过2公里的高架桥进行整体爆破拆除。

据新华社电

江西黎川县县委书记被“双规”后自杀

25日，记者从江西省抚州市黎川县纪委证实，该县县委书记谢昌贵在被“双规”期间自杀身亡。24日，谢昌贵的遗体已被火化，当地官员未参加告别仪式。据黎川县纪委一名官员介绍，谢昌贵因经济问题被“双规”。而谢昌贵到黎任县委书记，大约只有半年时间，他的经济问题是在任江西南丰县县长时出的。有知情人称，谢昌贵是5月21日自杀的。

据《新京报》

湖南确诊1例甲型流感病例

我国内地确诊病例升至12例，香港确诊病例已达10例

卫生部26日通报，湖南省长沙市甲型H1N1流感疑似病例被诊断为确诊病例。截至5月26日12时，我国内地共报告12例输入性甲型H1N1流感确诊病例。

5月26日凌晨，中国疾病预防控制中心对湖南患者咽拭子标本进行检测，显示甲型H1N1流感病毒核酸阳性。26日上午，卫生部专家组按照甲型H1N1流感诊疗方案，综合患者的临床表现、

流行病学资料及实验室检测结果进行综合分析后，判定该病例为甲型H1N1流感确诊病例。

目前，患者病情稳定，生命体征平稳。已追踪到的密切接触者继续接受定点医学观察，无异常临床表现。湖南省卫生部门正会同有关部门全力开展其他密切接触者的追踪工作。

另外，香港特区政府卫生部门26日宣布，新增一例外地传入的甲型H1N1流感确诊病

例，患者是一名56岁的香港女子。至此，香港确诊的甲型H1N1流感病例已达10例。香港特区政府卫生署紧急应变及资讯处主任钟伟雄称，患者与丈夫本月中旬曾到美国旧金山旅游，其间出现发烧、喉咙痛等症状。两人5月23日早上，乘坐CX873航班抵港。患者抵港时没有在健康申报表上申报症状，但她在航班上一直戴着口罩。

据新华社电

一个月内，广州发生跳桥跳楼事件68起



5月26日，民警在耐心劝解扬言跳楼的男子(左)。 新华社发

26日，一名男子爬上广州市越秀区东风西路交易广场大厦附楼天台，扬言要跳楼。经过民警和相关人员的耐心劝解，该男子跟随现场解救人员离开了天台。据了解，最近广州市跳楼、跳桥事件频发，给正常社会秩序造成一定影响。

作为跳楼、跳桥事件中现场主要的营救处置力量，广州市消防部门有过一个不完全的统计：仅今年4月份这一个月，广州市就发生各类跳楼、跳桥事件68起。广州越秀消防中队的彭长宝队长说，4月份他亲自去现场处理过3次跳楼、跳桥事件。据他介绍，越秀消防中队一个月平均出警七八十次，其中跳楼、跳桥事件占四分之一。

据《广州日报》

大学生情侣签恋爱约定，并请父母作证 “3年至6年结婚”“饭前须默念对方名字” “不能容许第三者插足，插脚趾都不可以”

他们听说“异地恋”的成功率只有1%，才订协议“加固”

“约定好3年至6年结婚”“吃饭前必须默念对方的名字一次”“任何一方心情不好必须第一个告诉另一方，违者打屁股”“每天思念对方的时间不可少于3小时，不可多于24小时”……近日，扬州大学大一男生陈翰和在安徽求学的女友廖倩，签订了一份《恋爱约定》。这份“约定”的内容共有35条，涉及了生活中的点点滴滴。

高考后天各一方，但还是相恋了

陈翰与廖倩都来自江苏省海安县，高中时是同班同学。“当时我们的感情非常好，对未来充满信心，并决定报考同一所大学。”陈翰告诉记者，没想到高考结束后，两人考分差距较大，

最终填报了不同的大学。

后来，陈翰被扬州大学录取，廖倩则到了安徽一所大学。今年寒假，在老同学聚会上，陈翰当着众人的面向廖倩表白，两人这才正式确立恋爱关系。

请同学和父母当证明人

本来，感情的甜蜜一直让陈翰沉浸在幸福之中。谁知，一个大学舍友的玩笑话，让陈翰有些不安。当时舍友说：“你现在觉得很幸福，可你知不知道，‘异地恋’的成功率只有1%，你要慎重考虑啊。”这句话让陈翰猛然觉得确实需要“加固”感情，于是他想到了签约。

记者看到，“恋爱协议”中醒目地写着“不能容许第三者插足，插脚趾都不可以”“约会时女方的一些琐事交给男方处理”等内容。末了，还注明了男(女)签约人、证明人和签约时间。并特别规定：“单方面撕毁无效，涂改无效”“约定长期有效，直到任意一方死亡方自动失效”。陈翰说，他俩很多同学听说此事后，都表示“真的被雷倒了”。

为了增强约定的“权威性”，除了让同学签字证明外，两人又商定，还需让双方父母在协议上签字证明。“端午节回家时，我就要把这个事情办了。”陈翰很认真地说。

据《扬子晚报》

全产品专供世博，伊利启动“世博标准”工程



5月25日，上海世博局正式宣布，伊利集团成为2010年上海世博会唯一一家符合世博标准、为上海世博会提供乳制品的企业，这样，伊利集团所生产的全系列产品，包括液态奶、乳饮料、酸奶、冰激凌、奶粉等，都成为世博专供产品。伊利集团董事长潘刚同时宣布，为了更好地服务世博会期间7000多万游客，伊利正式启动“世博标准工程”。在成功服务北京奥运会的基础上，伊利集团成为第一家同时服务

于奥运会和世博会两大顶级盛会的中国乳制品公司。

上海市委常委、常务副市长、上海世博会组委会委员、上海世博会执委会常务副主任杨雄，内蒙古自治区副主席刘新乐，上海世博会执委会专职副主任钟燕群，呼和浩特市市长汤爱军，上海世博局副局长陈先进，中国奶协理事长、原农业部常务副部长刘成果，中国奶协理事长宋昆冈，北京华联、星巴克等合作伙伴，以及全国上百家媒体的记者，共同见证了这一时刻，国内主要门户网站也在现场向全球直播。

上海世博会执委会专职副主任钟燕群介绍说，除了伊利可靠的产品品质外，多年

来，伊利稳健的经营风格和良好的社会形象，也是促成伊利与世博“联姻”的重要前提。上海世博局副局长陈先进也对伊利集团表示了肯定，“只有伊利的产品质量完全符合世博会的高标准，只有伊利丰富的产品线能满足7000万游客的需求，只有伊利才具备成功服务奥运会的成熟经验”。

据悉，伊利将会在世博园区设置多个销售服务网点，服务7000多万中外来宾，当天启动的“世博标准”工程，将涵盖“全公司、全环节、全产品”，全面升级伊利的精确管理体系，全面提升伊利的产品品质和服务。

周苗苗/文